

► Στις όλες τις ανωτέρω περιπτώσεις Α, Αβ και Β, απαιτείται άδεια κατασκευής πεζοδρομίου και βεβαίωση καλής εκτέλεσης των εργασιών από το Τμήμα Οδοποιίας της Διεύθυνσης Έργων Υποδομής του Δ. Πατρέων.
(Στην περίπτωση που υπάρχει ήδη κατασκευασμένο πεζοδρόμιο, απαιτείται επίσης, η υπόψη βεβαίωση καλής εκτέλεσης)

Παρατηρήσεις:

- 1) **Τα παραπάνω ισχύουν σε όλες περιπτώσεις επιτρέπεται η στάση και η στάθμευση επί της εκάστοτε οδού.**
Στην αντίθετη περίπτωση (που δεν επιτρέπεται η στάθμευση είτε λόγω της υφιστάμενης σήμανσης, είτε λόγω καθαρού πλάτους της οδού (στενή οδός) κ.λ.π.) δε χορηγείται η αιτούμενη άδεια.
- 2) Σε όλες τις περιπτώσεις, μπορεί να γίνει χρήση, της Υπεύθυνης Δήλωσης του άρθρου 8 του Ν. 1599/86, όπου θα δηλώνει ο αιτών, όσα αναγράφονται στο υπόδειγμα υπεύθυνης δήλωσης, που συνοδεύει το παρόν έντυπο δικαιολογητικών.
Τόσο στην υπεύθυνη δήλωση, όσο και στα συνημμένα δικαιολογητικά, (σε κάθε ένα από τα οποία θα αναγράφεται ότι, συνοδεύει την συγκεκριμένη υπεύθυνη δήλωση), **θα βεβαιώνεται και το γνήσιο της υπογραφής.**
(*) Εναλλακτικά, τα ακριβή φωτοαντίγραφα, θα γίνονται από το Τμήμα Αδειών και Ελέγχου Δόμησης της Διεύθυνσης Πολεοδομικού – Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού & Δόμησης του Δήμου.
Το υπόδειγμα της υπεύθυνης δήλωσης έχει συνταχθεί (βοηθητικά) για την περίπτωση Α) και θα προσαρμόζεται ανάλογα για τις υπόλοιπες περιπτώσεις.
- 3) Ειδικά για την περίπτωση Β) [του οικόπεδου], στην ανωτέρω υπεύθυνη δήλωση θα δηλώνεται επιπλέον ότι το υπόψη οικόπεδο προορίζεται για τη διευκόλυνση στάθμευσης οχήματος αποκλειστικά και μόνο για ιδιωτική χρήση.
► Επισημαίνεται ότι το οικόπεδο θα πρέπει να είναι πλήρως περιφραγμένο με σταθερή κατασκευή αφήνοντας είσοδο (πόρτα) πλάτους ≈ 3,00 μ..
- 4) **Ενδέχεται να ζητηθούν πρόσθετα δικαιολογητικά, εξεταζόμενη κάθε αίτηση ανά περίπτωση.**
- 5) Η αίτηση (υπογεγραμμένη από όλους τους συνιδιοκτήτες) με όλα τα δικαιολογητικά, κατατίθενται στο κεντρικό Πρωτόκολλο του Δήμου, Μαιζώνος & Βότση, στο ισόγειο και απευθύνεται προς τη:
Δ/ση Πολεοδομικού - Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού & Δόμησης - Τμήμα Συγκοινωνιακού & Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: **2613 610 284**, 2613 610 326, 2613 610 267.